r. Kaparanpa, yn. Anuxasosa 37, opuc 108
r. AnMartsl, yi. BaiitypceiHoBa 85, 6110k T,
oduc 11

r. ActaHa, npocnekT Abas, 24/1, opuc 47

S

¥ RadioMart.kz

@=®  Pobomomexnuxa u paduodemanu

E-Mail: support@radiomart.org

Aptukymt: 17079 Ilena B mpatce: 7591 Tr.

ITaesmouuauHap MI 25X100

S S

Mode: MAZS]OOSCA

MAX BRESS. . Lo0 SMba

[THeBMOITUTMHAPH! SBISIOTCS MCIOTHUTEIbHBIMU MeXaHH3MaMK ITHEBMOCHCTEM M IpeJHa3HAYeHH
1t Tpeobpa3oBaHus SHEPTHUU CXKATOI0 BO3[IyXa B MeXaHNYeCKOe TUHENHOe TepeMelleHue.

MuHUUUIUHAPE NOpIIHeBHe ABYCTOpOoHHero aeuctBus MI 25x100. Cepuu-MI cooTBeTCTBYHOT
crangapty 1SO-6432. IlopieHb THEBMOLUINHAPA MOXKET KOMIIJIEKTOBAThCSI MAarHUTHBIM KOJIbI[OM
IJIS1 OTCJIEKUBAHUS IIOJI0XKEHUS - IJI1 9TOT0 MOKHO YCTAaHOBUTH I'€PKOHOBLIN JaTUUK.

[THeBMaTHu4ecKue OUJIUHOPEI CEPUA MI B 0CHOBHOM IIPUMEHAKTCA B TEKCTUJIbHOU 0TPaCIIn
MaIIMHOCTPOEHUS, INHUAX PO3JINBa U (1)aCOBO‘-IHBIX MalllhHaX.

[JaHHbIe TUIUHAPHI U3rO0TOBJIEHBI 110 cTaHAapTy IS0-6432, ABIATCA aHAJIOrOM M MOT'YT
HCIIOJIb30BaThCsI Ha 3aMeHy:

e [THeBMmonunuuapoB Camozzi. Cepuu 16, 24, 25

e [THeBMoOnUNMUHAPOB Pneumax. Cepuu 1280 - 1294
e [THeBMonunuHapoB [THeBMOmIOKC. Cepuu DF

e [THeBmonunuuapoB E.MC. Cepuu RA/RAL/IAC

Cnenuduxkamus:

o Tum melcTBUS: HBOMHOI0/OOUHOYHOTO NEeHCTBUS;
e KayeCTBO OUUCTKYU BO3AyXa: 25 MUKDOH;

e [Tnana3oH pabouero gaBnenus: 0.1 - 0.8 MI1a;

o Ckopocts mepememenus: ot 50 mo 800 mm/cek;



IMopkmiouenue: G1/8;

[uaMeTp MOpPIIHSA: 25MM;

Xog mroka: 100MM;

Pabouas Temneparypa: ot -20°C mo +80°C;
Kopnyc: antoMuHu#.

I'abapuTHBIE M IPHCOETUHUTE/TbHbIE Pa3Mepbl MUHHITWIHHIPHI MI:

G G S P

2-X

FE 1
B
ri-n
&
(0]
[N
me)
o
1+
co

= W
— b (=

2

Br—

o
o
oU

L -

oy

N
£

i

A1
B c
AY E El G B
H M G2
L7 AR L | 2-X =
C il I
N ‘ = L iy
2 ) R < I | a .| o
ypl < | 3
K W L (10)
[ & Al B c D E F G H | J K
16 114 08 38 60 16 29 16 10 16 10 5 M6 x 1
20 137 116 40 76 21 28 12 16 20 12 6 M8 x1.25
25 141 120 44 76 21 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
32 147 120 44 76 27 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
40 149 122 46 76 27 32 14 16.7 24 17 7 M12x1.25
K M P Q R s U v W X AR | AX | Av
16 M16x1.5 14 6 12 14 9 21 6 5 M5 6 25 | 22
20 M22x 1.5 10 8 16 19 12 27 8 6 PT1/8" 7 33 | 29
25 M22x 1.5 12 8 16 19 12 30 10 8 PT1/8" 7 33 | 29
a2 M24% 2.0 12 | 10 16 25 15 35 12 10 PT1/8" 8 a7 | a2
40 M30x 2.0 12 | 12 20 25 15 | 416 | 16 14 PT1/8" 9 a7 | 41

BHyTpeHHee YCTPOHUCTBO MUHHITHIHHAPHI MI:



1. Tnaesa (mepmapeouLan crass) 9. YVIAOTHMTEARHOE KOABLO MOPLIHL = CLMOCMAIEBATOLIHICH
2. Ulrox {crass ¢ moxpemHem Xpomom) MOAHYPeTaH

3. MNopuiens 10, MapkeTa WITOKD — CAMOCAMAIEBAIOLIEHACA TIOAMYPETAH

4. Tanka 11. Taiika

5. Nepeanan KpHIUED (AHOAMPOBAHHEN AAI0MMHW) 12. Tanka

6. JaaHAA KPBILIKD (QHOAMPOBAHHEN AAI0MMHMIL) 13. UlaiBa

7. YNaOTHHTEARHO? KOARULO KpEilUex (nepGyHam) 14. Aesmndpep (nepbynan)

8. Hanpasamiomgee xoasno (droponaacr) 15. Koamawox



